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România trebuie să-şi rezolve problema legată de corupţie! În caz contrar, suntem ca în
Vestul Sălbatic. O spune jurnalistul american Richard Quest. Acesta mai atrage atenţia
că ţara noastră trebuie să adopte moneda euro pentru a salva economia. Prezent într-o
vizită în România, jurnalistul economic s-a declarat impresionat de clădirea
Parlamentului.

  

Richard Quest a transmis şi un mesaj politicienilor români.

  

"România trebuie să rezolve, cum ştiţi, problema corupţiei. [...] Pentru că doar când veţi înlătura
aceste piedici structurale din faţa investiţiilor, când veţi elibera economia, când legea va domni,
când va exista transparenţă, când va exista libertatea de mişcare a capitalului, atunci veţi avea
o economie deschisă în care oamenii vor veni să investească. Fără toate acestea, sunteţi
Vestul Sălbatic".

  

Reputatul jurnalist este de părere că singura veste la nivel european va fi păstrarea monedei
euro.

  

"Nu există niciun fel de îndoială ca zona Euro va rămâne unită. Orice discuţie despre
destrămarea zonei este în acest moment încheiată. Totuşi, asta e singura veste bună, toate
celelalte veşti mă tem că sunt proaste, dacă nu chiar sumbre. Realitatea este că zona Euro este
încă blocată într-o creştere economică lentă, înnămolită, profund neplăcută".

  

În ceea ce priveşte România, jurnalistul consideră că preocupările autorităţilor legate de situaţia
economică sunt tardive. Quest leagă salvarea economiei de o viitoare adoptare a monedei
euro.

  

"E puţin cam târziu să vă îngrijoraţi că veţi ajunge în recesiune. Aţi fost deja în recesiune, v-aţi
revenit şi acum v-aţi întors să luaţi o nouă porţie de suferinţă. Nu sunteţi în zona Euro şi foarte
multe vor depinde de rezultatul alegerilor prezidenţiale. Depinde dacă viitorul preşedinte, oricine
va fi, bărbat ori femeie, va împinge sau nu România rapid către aderarea la zona Euro", este de
părere jurnalistul american.
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